

路灯半年不亮 路面坑洼不平

云泽巷北段居民出行不便

□记者 李科学

本报讯 出入家属院必经之路路灯不亮,路面坑洼不平,家住光明路街道迎宾社区云泽巷北段3号院的居民夜间出行不便。近日,该院居民潘女士向本报反映了此事。

潘女士说,云泽巷北段有数栋居民楼,经由一条与其垂直、长六七十米的小巷子可到达迎宾路。小巷本有照明路灯,大概半年前不亮了。入冬后天黑得早,居民晚上出入很不方便。小巷内路面也坑洼不平,前不久院里一位老人走夜路时,因看不清路踩到坑里摔伤。“院里老年人不少,希望能把路面修好,

恢复照明。”

1月2日晚上6点多,记者来到迎宾路中段,在付妈妈饺子馆北侧看到了这条垂直于迎宾路的小巷,巷内一片漆黑。小巷迎宾路入口处及中段有3根电线杆,路灯就悬挂在上面,但都不亮。路过此处的一位女士告诉记者,小巷背阴,冬天下雪后结冰长期不化,不太安全。昨天一早,记者再次来到这条小巷,看到部分路面有较大破损,坑洼不平。

昨天上午,记者就此事致电市数字化城市管理监督指挥中心,接线工作人员表示,将寻找相关责任单位反映此事。随后,新华区住建局一位工作人员表示路灯不属于他们管辖范围。

昨天下午,记者又与迎宾社区工作人员杨女士取得了联系。杨女士说,居民曾向社区反映此事,他们已多方协调,寻找解决方案。由于路灯已安装多年,此前,工作人员走访了院内多位老居民,但都不知道路灯归谁管;他们也分别与路灯附近居民楼所属的几家单位及新华区住建部门联系过,均得到不归他们管的答复。社区还多次向电力部门反映,但对方说得查出电是从哪儿接的。“路灯悬挂在电线杆上,得高空作业。”杨女士说,由于社区并不具备相关专业知识,希望电力部门或者路灯管理部门能够派专业人员帮忙查看一下。社区会继续与相关部门联系,协调此事。

追踪报道

倾斜围墙已加固

□记者 范丽萍

本报讯 市民王先生向本报反映,在市区黄河路与开源路交叉口西约300米路北,有一段倾斜的围墙由6根木棍支撑着,存在安全隐患(2018年11月15日A6版曾报道)。昨天,记者发现,此处围墙已用水泥护栏加固。

昨天上午,记者再次来到现场,看到倾斜的围墙除了用木棍支撑外,还加固了一排白色的水泥护栏,每个护栏间隔一米多,共17个,看起来非常坚固。

破裂窨井盖已更换

□记者 范丽萍

本报讯 近日,市民王先生向本报反映,在市区黄河路与健康路交叉口南侧,有一窨井盖破裂,存安全隐患,希望有关部门及时更换(上月28日A6版曾报道)。记者了解到,此窨井盖已更换。

昨天上午,记者来到现场,看到在黄河路与健康路交叉口南侧斑马线南端的破碎窨井盖已被更换,周围交通状况良好。

漏水管道已修好

□记者 杨元琪

本报讯 本报1月3日曾报道市区北环路与一矿路交叉口水管爆裂,路面湿滑一事。昨天,记者回访了解到,破损水管已被修复。

昨天上午,记者在北环路与一矿路交叉口看到,东北角行道树上原先缠绕的破损水管已被修好,路面积水也被清理。据附近居民介绍,此事被报道后,相关责任单位来到现场修复了受损管道,目前道路通行已恢复正常。

来电照登

市民秦先生昨日来电:市区姚电大道姚电公司2号楼1单元的楼道路灯不亮,市民夜间出行不便。

市民丁先生昨日来电:市区光明路北段平安家园小区6号楼西单元4楼空调室外机的噪声很大,影响附近居民休息。

热线回复

市区新华路南段锦绣花园小区往西南侧占道经营,通行不便。

市数字化城管热线1106号:我们与反映人联系,核实后处理。

金霖拍卖公告

受有关单位委托,我公司定于2019年1月11日10时在我公司五楼拍卖厅公开拍卖:1.位于鲁山县墨公路与人民路交叉口西北角的山河宾馆三年期租赁权(保证金10万元)。2.位于鲁山县人民路与向阳路交叉口西侧路南商业局一楼6间门面房三年期租赁权(保证金2万元/间)。3.三轮车、设备等一批整体拍卖(保证金1万元)。4.现代、桑塔纳、一汽、洒水车等车辆一批(保证金5000元/辆)。以上详见评估报告。

标的详细资料请到我公司获取。有意竞买者,请于2019年1月9日16时前携带保证金及有效身份证件到我公司办理竞买手续(保证金以实际到账为准)。若竞买不成功,保证金全额无息退还。

展示时间、地点:自公告之日起,标的物所在地

联系电话:0375-2885588 15938972792
公司地址:平顶山市新华路中段豪享来楼上四楼

公司网址:www.hnjlp.com
工商监督电话:0375-3963288

河南省金霖拍卖有限责任公司
(中国拍卖行业A企业)
2019年1月4日

勿占新能源充电车位

昨天上午,在市区建设路中段市政协门前的公共停车场内,多个新能源充电车位被燃油车辆侵占。新能源车主李女士无奈地告诉记者,听说我市设立了公共新能源充电设施,几次想试试,都因车位被侵占无法充电。

本报记者 张鹏摄



中兴路北段小巷污水四溢路面结冰

□记者 燕亚男/文 李英平/图

本报讯 昨天,市民张先生向本报热线反映,市区中兴路北段有一小巷往外排污水,水漫到非机动车道,导致路面结冰,多位行人摔倒。

张先生表示,前几天下班他路过中兴路北段时,看到市新华书店和香山大酒店中间有一条小巷,巷子内排出的污水一直漫到中兴路非机动车道上,有行人在此摔倒。“这个地方往外排污水不是一天两天了,天暖和的时候也没在意,天冷后道路结冰,就会殃及路人,希望相关部门关注一下。”

昨天上午,记者来到现场,看到污水是从这个不足百米的小巷子里流出来的。由于该路段是下坡路,污水顺着道路北侧的墙壁流到了中兴路上的非机动车道。积水在路面结了一层厚厚的冰(右图),行人纷纷小心翼翼地通行,或者绕道而行。记者朝巷子里走,发现污水是从一处墙体上的管道中流出的。一旁的商户告诉记者:“这地方经常有污水从巷子里流出,上冻以后就结了大片的冰,正午前后冰会融化一部分,但行人出行的高峰期早晨和傍晚,路面就会湿滑难行。很多骑电动车、自行车的路过这儿,躲避不及就连人带车摔了。天黑后,骑车经过就更容易摔。”



随后,记者将此情况反映至市数字化城管监督指挥中心,工作人员表示,他们会尽快通知相关单位前去处理。

又见隔离护栏缺损

□记者 范丽萍/文 李英平/图

本报讯 昨天上午,市民李女士向本报反映,市区建设路与长安大道交叉口往南,路中央设置的隔离护栏有缺损,存在很大安全隐患,望有关部门能及时修补。

昨天上午11点,记者在建设路与长安大道交叉口南约300米处,看到有两截隔离护栏和一个底座缺失,护栏总长三四米(右图)。因此处是大坡,过往车辆非常多,且速

度很快。有一辆轿车还任性地横穿护栏“豁口”掉头,其他车辆纷纷减速避让。据反映人李女士说:“前几天下雪,路面湿滑,这里发生过多起交通事故,隔离护栏很可能是被事故车撞坏的,得赶紧维修补缺。”

随后,记者致电市公安交警支队说明情况,接线员表示隔离护栏安装维护有专业人员,并提供了安装维护人员的电话。记者拨通此电话,对方表示会尽快落实处理。

